
学校運営連絡協議会資料

Ⅰ 集計概要

対象人数 回収数 回収率

生徒 880 856 97% 97%

保護者 880 710 81% 77%

教職員 53 52 98% 96%

地域 90 44 49% 50%

卒業生・卒保護者 50 30 60%

Ⅱ 学校評価アンケート集計結果
質問１）教育目標について

生

保

教

昨年 知っている

生徒 80.1
保護者 82.9
教職員 82.0

質問2）学校満足度について

生 ２）東大和高校に入学して、良かったですか。

保 ２）お子様を、東大和高校に入学させて良かったですか。

教 ２）本校は、生徒や保護者が入学してよかったと思える教育を行っていると思いますか。

地 ２）生徒は学校へ行くのが楽しそうですか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 51.6 35.0 10.0 3.3 86.6 88.1
保護者 64.5 29.1 6.1 0.4 93.6 94.1
教職員 38.5 51.9 9.6 0.0 90.4 98.0
地域 52.3 27.3 0.0 20.5 79.6 97.4

19.2
21.4
25.0

知っている・そう思う

80.8
78.6
75.0

平成２８年度 東京都立東大和高等学校学校評価アンケート 集計結果

昨年度
回収率

知らない・ややそう思う

概況

全てのカテゴリーで肯定的割合が減少している。生徒・保護者・教職員ともに肯定的評価が高い。

【今年度主な変更点として、卒業生・卒業生の保護者のカテゴリーを加えた。】

平成29年1月13日

１）東大和高校の教育目標（積極的態度の養成、基礎的教養の把握、スポーツの振興）を知っていますか。

１）東大和高校の教育目標(積極的態度の養成、基礎的教養の把握、スポーツの振興)をご存じですか。

１）本校の教育目標（積極的態度の養成、基礎的教養の把握、スポーツの振興）はわかりやすく示されている
と思いますか。

保護者回収率を８０％を上回った。
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質問３）良かった理由 ( )内は昨年数値

生 ３）問２で①②と答えた方にお聞きします。良かったと考える理由は何ですか。（複数可）

保 ３）問２で①②と答えた方にお聞きします。良かったと考える理由は何ですか。（複数可）

教 ３）問２で①②と答えた方にお聞きします。良かったと考える理由は何ですか。（複数可）

雰囲気が良い 学習が十分にできる 行事が充実している 生徒会活動が活発である 部活動が充実している 施設設備が充実している

生徒 557(549) 43(34) 218(224) 14(14) 381(351) 20(20)
保護者 534(528) 54(63) 140(139) 4(17) 435(430) 4(18)
教職員 31(36) 4(3) 9(12) 0(2) 35(44) 0(1)

質問４）良くなかった理由 ( )内は昨年数値

生 ４）問２で③④と答えた方にお聞きします。良くなかったと考える理由は何ですか。（複数可）

保 ４）問２で③④と答えた方にお聞きします。良くなかったと考える理由は何ですか。（複数可）

教 ４）問２で③④と答えた方にお聞きします。良くなかったと考える理由は何ですか。（複数可）

雰囲気が良くない 学習が十分にできない 行事が充実していない 生徒会活動が活発でない 部活動が充実していない 施設設備が充実していない

生徒 22(40) 57(80) 39(35) 10(10) 3(5) 50(39)
保護者 13(17) 31(42) 3(1) 0(7) 1(12) 20(26)
教職員 0(0) 4(1) 0(0) 0(0) 0(0) 1(１)

質問５）わかりやすい授業について

生 ５）東大和高校の授業は、わかりやすく工夫され、学習内容の理解につながっていますか。

保 ５）東大和高校の、授業に満足していますか。

教

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 11.5 58.1 24.0 6.3 69.6 71.6
保護者 18.1 58.7 21.1 2.1 76.8 81.6
教職員 28.8 57.7 11.5 1.9 86.5 88.0

全てのカテゴリーで肯定的割合が減少している。生徒と教職員との間で、肯定的評価に約１０ポイントの開きがある。

５）本校は授業・教科指導をわかりやすいように改善して生徒が学習内容を理解しやすいように工夫していると思いますか。

生徒
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

保護者 教職員
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質問６）補習について

生 ６）長期休業中・放課後の補習は充実していると思いますか。

保

教 ６）長期休業中、放課後等の補習は十分に行われていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 18.6 44.0 28.4 9.0 62.6 63.1
保護者 10.9 34.0 21.8 5.5 27.7 44.9 48.0
教職員 28.8 32.7 32.7 5.8 61.5 62.0

質問７）ICT能力について

生 ７）授業等であなたのＩＣＴ能力は、高まっていると思いますか。

保 ７）授業等で生徒のＩＣＴ（情報通信技術）活用能力は、高まっていると思いますか。

教 ７）ＩＣＴ能力について、授業で生徒のＩＣＴ能力を伸ばしていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 9.7 37.1 38.3 14.9 46.8 51.2
保護者 5.4 24.8 25.6 4.1 40.2 30.2 34.9
教職員 17.6 47.1 27.5 7.8 64.7 73.5

質問８）家庭学習時間について

生 ８）土曜日・日曜日の家庭学習時間（週末課題・学習塾を含む）は、1日平均どれくらいですか。

保 ８）お子様の、土曜日・日曜日の家庭学習時間（週末課題・学習塾を含む）は、１日平均どれくらいですか？

教 ８）土曜日・日曜日の家庭学習時間（週末課題・学習塾を含む）の時間は確保できていると思いますか。

2時間以上
そう思う

1～2時間
ややそう思う

30分～1時間
あまりそう思わない

30分以内
そう思わない

昨年2時間以上 昨年３０分以内

生徒 15.0 5.9 19.0 60.1 13.8 58.8
保護者 11.9 11.3 23.1 53.7 11.8 49.9
教職員 1.9 15.4 46.2 36.5 2.0 30.0

1年生 0.9 8.5 25.2 65.3 1.0 60.0
2年生 1.8 4.4 20.3 73.4 1.0 78.0
3年生 45.3 4.2 10.2 40.4 36.0 39.0

全てのカテゴリーで肯定的割合が減少している。「よく分からない」と答えた保護者が４０ポイントを超えている。

全てのカテゴリーで肯定的割合が減少している。生徒・教職員の肯定的評価が７０ポイントを下回ってい
る。「よく分からない」と答えた保護者が２５ポイントを超えている。

６）長期休業中や放課後の補習は、充実していると思いますか。（平成２６年度３年生夏休み補習は３７講座。
学期中の補習は、各学年随時実施）

生徒

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わ

ない

保護者
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

教職員

生徒
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

保護者

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

教職員

生徒 2時間以上

そう思う

1～2時間

ややそう思う

30分～1時間

あまりそう思わな

い
30分以内

そう思わない

保護者 教職員

3 ページ



質問９）学校行事について

生 ９）東大和高校の学校行事に、満足していますか。

保 ９）学校行事は、充実していると思いますか。

教 ９）学校行事は、充実していると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 41.6 37.8 13.6 7.0 79.4 81.5
保護者 46.5 42.8 5.8 1.8 3.1 89.3 88.6
教職員 34.6 48.1 13.5 3.8 82.7 88.0

質問10）生活指導について

生 10）東大和高校の生活指導のきまりを理解し、自ら進んで守ろうとしていますか。

保 10）お子さんは、生活指導のきまりを理解して学校生活を送っていると思いますか。

教 10）生徒は生活指導のきまりを理解し、意識して学校生活を送っていると思いますか。

地 4）生徒の服装や頭髪はきちんとしていると感じますか。

地 5）生徒の交通マナーは良いと思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 45.8 44.9 6.9 2.3 90.7 89.5
保護者 61.7 30.7 4.9 1.1 1.5 92.4 93.8
教職員 17.3 51.9 28.8 1.9 69.2 72.0
地域４ 34.1 54.5 0.0 5 88.6 87.2
地域５ 23.3 32.6 32.6 11.6 55.9 64.1

質問11）部活動について

生 11）部活動を通じて充実した学校生活を送っていますか。

保 11）部活動を通じて充実した学校生活を送っていると思いますか。

教 11）生徒は、部活動を通じて充実した学校生活を送っていると思いますか。

地 ３）生徒は部活動に積極的に取り組んでいるように感じますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 51.4 29.0 10.2 9.5 80.4 81.6
保護者 61.2 25.1 7.8 3.8 2.1 86.3 87.3
教職員 69.2 30.8 0.0 0.0 100.0 96.0
地域 61.4 25.0 0.0 13.6 86.4 94.8

生徒と教職員の間で、肯定的評価に約２０ポイントの差がある。

生徒と教職員の間で、肯定的評価に約２０ポイントの差がある。
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質問12）体罰撲滅について

生 12）学校は、体罰や暴言を無くすために、取り組んでいると思いますか。

保 12）学校は、体罰や暴言を無くすために、取り組んでいると思いますか。

教 12）学校は、体罰や暴言を無くすために、取り組んでいると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 34.9 40.5 18.2 6.4 75.4 77.8
保護者 23.1 32.5 7.4 2.1 34.9 55.6 54.3
教職員 61.5 38.5 0.0 0.0 100.0 94.0

質問13）いじめ根絶について

生 13）学校は、いじめを生まない、許さない学校作りに取り組んでいると思いますか。

保 13）学校は、いじめを生まない、許さない学校作りに取り組んでいると思いますか。

教 13）学校は、いじめを生まない、許さない学校作りに取り組んでいると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 38.1 41.8 15.0 5.1 79.9 80.7
保護者 20.2 35.9 6.9 2.4 34.5 56.1 56.9
教職員 55.8 36.5 7.7 0.0 92.3 96.0

質問14）進路指導について

生 14）進路について情報がよく提供され、進路について考える機会があると思いますか。

保 14）進路についての情報は十分提供され、進路指導は充実していると思いますか。

教

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 40.5 44.3 12.1 3.2 84.8 86.3
保護者 18.5 43.4 16.8 4.7 16.5 61.9 71.5
教職員 23.1 61.5 11.5 3.8 84.6 90.0

「よく分からない」と答えた保護者が３０ポイントを超えている。

「よく分からない」と答えた保護者が３０ポイントを超えている。

全てのカテゴリーで肯定的割合が減少している。「よく分からない」と答えた保護者が１０ポイントを超えている。

14）生徒や保護者に進路についての情報がよく提供され、進路について考えさせる機会が多くあると思います
か。

生徒
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

保護者
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

よく分からない

教職員

生徒
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そう思わない

保護者
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ややそう思う
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い
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教職員

生徒
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保護者
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そう思わない
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教職員
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質問15）キャリアガイダンスについて

生

保

教

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 34.0 46.8 13.8 5.5 80.8 79.1
保護者 21.6 25.4 26.0 27.0 47.0 38.1
教職員 17.3 59.6 17.3 5.8 76.9 92.0

質問16）情報発信について

生

保

教

地

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 35.0 46.5 15.9 2.6 81.5 85.3
保護者 35.4 44.6 17.0 3.0 80.0 82.7
教職員 26.9 53.8 19.2 0.0 80.7 98.0
地域 22.7 20.5 13.6 43.2 43.2 52.6

質問17)募集活動について

生

保

教

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 24.3 46.1 25.6 3.9 70.4 78.6
保護者 14.2 34.5 17.0 1.1 33.1 48.7 56.1
教職員 38.5 46.2 11.5 3.8 84.7 80.0

全てのカテゴリーで肯定的割合が減少している。地域の方のよく分からないが４０ポイントを超えている。

17）東大和高校は、生徒募集活動を積極的に行っていると思いますか。

17）東大和高校は、生徒募集活動を積極的に行っていると思いますか。

「よく分からない」と答えた保護者が３０ポイントを超えている。

17）東大和高校は、生徒募集活動を積極的に行っていると思いますか。

6）本校は、ポスターや掲示板、ホームページなどを通じて、地域の方々に向けて積極的に情報発信していると思いますか。

16）本校は、保護者会や文化祭・授業参観のお知らせの配布など以外に、学校についての情報を十分保護者
に伝えていると思いますか。

16）東大和高校は、保護者会や文化祭・授業参観のお知らせの配布など以外に学校についての情報を十分
保護者に伝えていると思いますか。

保護者の「肯定割合」が約１０ポイント上がった。

16）東大和高校は、保護者会や文化祭・授業参観のお知らせの配布など以外に学校についての情報を十分
生徒や保護者に伝えていると思いますか。

15）１年生と２年生に聞きます。「キャリア・ガイダンス」（水曜日５時間目）を通じて、将来の職業
を見すえた進路選択について理解が深まったと思いますか

15）１・２年生の保護者にお聞きします。東大和高校では「キャリア・ガイダンス」（水曜日５時間
目）を実施し、将来の職業を見すえた進路指導（キャリア教育）を行っています。ご存じですか。

15）「キャリア・ガイダンス」（水曜日５時間目）を通じて、生徒は将来の職業を見すえた進路選択
について理解を深めたと思いますか。

生徒

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

保護者 教職員

生徒

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

保護者 教職員

生徒
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わ

ない

保護者
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

教職員

地域

そう思う
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そう思わない

よく分からない
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質問18）地域との連携について

生

保

教

地

地

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 38.2 47.5 11.7 2.6 85.7 87.3
保護者 30.1 40.7 8.2 0,8 20.2 70.8 77.1
教職員 50.0 44.2 3.8 1.9 94.2 94.0
地域９ 25.6 27.9 20.8 25.6 53.5 65.8
地域１０ はい 30.2 いいえ 69.8 はい 41

質問19）施設・設備・校地について

生

保

教

地

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 12.9 32.9 30.9 23.3 45.8 57.5
保護者 7.5 32.6 29.0 14.2 16.7 40.1 48.8
教職員 9.6 40.4 32.7 17.3 50.0 56.0
地域 45.5 36.4 9.1 9.1 10.3 81.9 84.7

質問20）図書館について

生

保

教

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 40.1 48.6 8.9 2.4 88.7 89.8
保護者 10.3 23.2 7.2 1.0 58.3 33.5 32.5
教職員 55.1 42.9 2.0 0.0 98.0 97.8

20）東大和高校の図書館は、よく整備されていると思いますか。

20）東大和高校の図書館は、よく整備されていると思いますか。

19）教室等施設・設備・校地は、よく「整備」されていると思いますか。

19）教室等施設・設備・校地の「整備」は行き届いていると思いますか。

19）教室等施設・設備・校地は、よく「整備」されていると思いますか。

10）学校は、楢木祭（文化祭）を公開しています。お越しいただいたことがありますか。

20）本校の図書館は、よく整備されていると思いますか。

全てのカテゴリーで肯定的割合が減少。生徒・保護者・教職員ともに肯定的評価が他の質問項目に比べ低い。

8）学校周辺の清掃状況は良いと思いますか。

18）本校は、奉仕や部活動で地域との連携を積極的に行っていると思いますか。

9）学校は、積極的に地域との連携を図っていると思いますか。

18）東大和高校は、奉仕・部活動・行事等で、地域との連携を密にしていると思いますか。

18）東大和高校は、奉仕・部活動・行事等で、地域との連携を密にしていると思いますか。

生徒
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わ

ない

教職員

生徒

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

保護者
そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

保護者
そう思う

ややそう思う

あまりそう思

わない
そう思わない

教職員

生徒

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

保護者

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

教職員

地域
そう思う

ややそう思う

そう思わない

よく分からない

地域

はい

いいえ

地域

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い
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質問21）窓口対応について

生 21）学校の電話や窓口での対応は、よいですか。

保 21）学校の電話や窓口での対応は、よいですか。

地

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 肯定割合 昨年肯定割合

生徒 33.4 54.4 8.6 3.6 87.8 89.6
保護者 41.5 30.2 3.0 0.7 24.6 71.7 73.5
地域 14.0 20.9 0.0 65.1 34.9 51.3

質問22）PTA活動について

保 22）ＰＴＡの行事や保護者会に、参加しますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定割合 昨年肯定割合

保護者 17.5 43.3 39.2 60.8 66.2

質問23）学校情報入手について

保 23）学校の情報は、主にどのように得ていますか。（ ）内は昨年数値

お子さんの話し 学校からの配布物 学校のHP PTAの会報 他の父母 学校に来たとき

保護者 446(442) 338(365) 58(108) 67(85) 457(463) 102(109)
PTA一斉メール送信

74(87)

7）学校の電話や窓口での対応は、よいですか。

生徒

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

保護者

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

地域

保護者

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500 保護者
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Ⅲ 卒業生・卒業生の保護者アンケート

質問１）卒業生または卒業生の保護者

質問2）卒業生の年齢

20代 30代 40代 50代以上

生徒 96.3 3.7 0.0 0.0

質問３）男性または女性

質問４）部活動での経験は、糧となり能力を伸ばしたと感じますか
そう思う ややそう思う そう思わない 分からない 肯定割合

72.4 20.7 3.4 3.4 93.1

質問５）部活動での経験は、今の生活に活かされていると感じますか
そう思う ややそう思う そう思わない 分からない 肯定割合

69.0 27.6 0.0 3.4 96.6

質問６）授業での学びは、糧となり能力を伸ばしたと感じますか
そう思う ややそう思う そう思わない 分からない 肯定割合

27.6 62.1 3.4 6.9 89.7

質問７）授業での学びは、今の生活に活かされていると感じますか

そう思う ややそう思う そう思わない 分からない 肯定割合

27.6 62.1 10.3 0.0 89.7

質問８）ホームページを1年間でご覧になられたことがありますか

53.6
女性男性

保護者卒業生

62.137.9
なかったあった

46.4

27.6 72.4

44

そう思う

ややそう思う

そう思わない

分からない

そう思う

ややそう思う

そう思わない

分からない

そう思う

ややそう思う

そう思わない

分からない

そう思う

ややそう思う

そう思わない

分からない

あった

なかった

9 ページ



Ⅳ 主な意見等

（１）生徒 同様のご意見数

授業 ・自習室を充実させて欲しい 2

部活動 ・部活重視で勉強がおろそかになっている 1

・部活の練習時間がだらだらと長い 5

・部活の下校時間が遅すぎる 5

・どうせ勉強しないだろの雰囲気を改善して欲しい 1

生活指導 ・セーターなどのルールの見直し 3

・カーディガン登校を認めて欲しい 1

行事 ・文化祭の前夜祭や後夜祭がやりたい 7

・体育大会に応援団を設置して欲しい 2

進路 ・進路活動の充実を図って欲しい 2

施設 ･怪我をしている人などへ配慮したバリアフリーが必用 1

・雨漏りを直して欲しい 2

・トイレの改修して欲しい 4

・グランドの照明を増やす 5

・テニスコートに照明をつけてほしい 1

･教室が夏暑く冬寒いのを解消して欲しい 1

その他 ・楽しい良い学校だと思います 2

・生活指導便りなどが月の終わりに出るのはおかしい 4

・生徒の話をもう少し聞いて欲しい 2

51

（２）保護者

学校生活 ・挨拶をしてくれる生徒が多くて気持ちがよい 12

・子供達が生き生きしている 11

・学校の雰囲気がとても良い 2

・子供の悩みや進路相談にしっかりと向き合ってくれている 5

・学校生活に満足している 12

・子供が楽しんで学校に行っている 19 61

・掃除が行き届いていない 1

・一部に自分さえよければと言う人が居るようで残念 1

授業 ・定期的な補習などをお願いしたい 2

・自習のフオローをきちんとやって欲しい 1

・土曜授業を希望する 2

・自習室を充実させて欲しい 1

・眠くならない授業を期待する 1

進路 ・三者面談をお願いしたい 3

・保護者会での進路指導の説明に疑問がある 3

部活動 ・部活が活発で生徒が生き生きしている 1

・部活動指導の仕方に疑問がある 16

・部活動の下校時間が遅い。部活動の時間が長すぎる 8

行事 ・合唱祭に保護者席を設けて欲しい 1
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施設 ・グランドナイター設備を付けて欲しい 1

･レインコートの干し場が必用 1

その他 ・PTA一斉メールの部活情報が多すぎる 2

・学校からの配布物早めに配付して欲しい 2

・盗難が気になります 1

109

（３）教職員

（４）地域の方

・自転車マナーがよくなった 1

･挨拶をよくしてくれます 1

・生徒がゴミを拾ってくれたり雪かきをしてくれたてありがたい 4

・部活動とても頑張っている印象がある 1

・吹奏楽部の演奏に感動した 1

・公民館のリーダーとして子供に係わってくれてありがたい 1

・心の教育を期待します 1

・学校PRをもっと頻繁に行って欲しい 3

・自転車マナーが悪い 7

・外周道路を走るときのマナー改善を求める 3

・外回りの雑草を除去して欲しい 1

・大雨の時のグランドからの汚水を改善して欲しい 1

・グランドの砂ぼこり、早朝のグランド整備の音が気になる 2

27
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